

Šolta domaćin utrke „Uvati ćuvitu“ – doživite otok iz nove perspektive

Otok Šolta, ove subote, 19. listopada 2024., bit će domaćin utrke “Uvati ćuvitu” koja će okupiti zaljubljenike u trčanje i prirodu iz cijele Hrvatske i šire. Događanje započinje u 8 sati preuzimanjem startnih brojeva u Grohotama (pored tržnice), gdje je start i završetak utrke. Natjecatelji mogu birati između četiri kategorije utrke koje su prilagođene svim uzrastima i razinama kondicije:

- **Rekreativna staza (6 km)** – savršena za početnike i sve koji žele laganu šetnju ili trčanje, prolazeći kroz povijesne dijelove otoka i napuštene vojne objekte na Velikoj Straži, te slikovitu Crkvu Sv. Mihovila.
- **Mala staza (11 km)** – prikladna za one s malo više iskustva, kroz šoltanska sela i uvale, s nezaboravnim pogledima na obalu i unutrašnjost otoka.
- **Srednja staza (17 km)** – za naprednije trkače, s izazovnim usponima i prolaskom kroz povijesne lokalitete.
- **Velika staza (22 km)** – za iskusne trkače, povezuje jug i sjever otoka, s tehnički zahtjevnim dijelovima i prolaskom kroz napuštene maslinike, suhozide i fascinantne kamene građevine – bunje.

Utrka će službeno početi u 8.45 sati startom kategorije Velika (22 km). Sat vremena kasnije, u 9.45, startat će kategorije Srednja (17 km) i Mala (11 km), dok će kategorija Rekreativna (6 km) krenuti u 9.50 sati. Dječja utrka započinje u 10 sati. Nakon završenih utrka, uslijedit će ručak u 12 sati, a proglašenje pobjednika predviđeno je za 12.30 sati.

Sudjelovanje u utrci za sada je potvrdilo 300 sudionika, a prijave su još uvijek otvorene. Svi zainteresirani mogu se prijaviti putem [linka](#) i platiti kotizaciju za sudjelovanje na sam dan utrke. Osim sportskog dijela i uživanja u aktivnosti na otvorenom, sudionici će imati priliku istražiti i upoznati Šoltu iz druge perspektive, jer staze prolaze kroz autentična šoltanska sela, slikovite crkvice, maslinike, prirodne krajolike i povijesne lokalitete. Inače, utrka je naziv dobila po ćuviti, otočkom simbolu – malom ćuku, čije se karakteristično glasanje može čuti na svakom koraku otoka.

Pozivamo sve zaljubljenike u prirodu, trčanje i avanturu da se pridruže ovom događaju i otkriju ljepotu Šolte na jedan posve drugačiji način!

SREDNJA
DALMACIJA